

## 奶咖色

## 撑起整个秋天的高级感

## 奶咖色+奶咖色

一身奶咖色，十足的知性美。不需要参入其他色系，仅仅是奶咖色就好。如果担心一身同色会显得单调乏味，那么就将有略微深浅度差异的奶咖色利用起来，还可以再加入类似格纹、波点规则印花。即便是在衣着尚且单薄的初秋，也能用同色系碰撞出衣着的层叠美。又或是选择有肌理感的面料。无论是不同肌理感的薄款针织衫，还是肌理一致的套装，同样是能给同色系的衣着造型锦上添花。

## 奶咖色+淡粉色

在奶咖色里加一点粉色，俏皮又减龄，粉色要选淡淡的粉。有了淡粉色的加持，温婉又优雅的奶咖色也能瞬间拥有少女气息。而有着极高包容度的淡粉色，不挑年龄也不挑人。一定要将淡粉色藏在奶咖色里。一件奶咖色的薄西装外套，内搭一件淡粉色的打底衫，再随意地将外套敞开。这样的搭配方式，低调又不失柔美，太适合浪漫的初秋了。

## 奶咖色+棕色

在奶咖色里加一点棕色亦是可行，棕色自带的力量感总能让人感到沉稳又踏实。秋风骤起，温度开始下降，以至于我们更需要沉稳可靠的氛围，深棕色在这个时候变得更为必需。所以在这个时候，偏深沉的棕色会更适合作为衣着的点缀。比如穿一身奶咖色的时候，拎一个棕色的包包。又或是，穿一身奶咖色，再扎一条棕色腰带。属性温柔的奶咖色，因为有了棕色的融入，整体造型会变得刚柔并济，也更有气场。

## 奶咖色+白色

在奶咖色里再加一点白色，仿佛是将奶咖色的甜度，又冲淡了一些，干干净净又清

爽。属于无色系的白色，却是一种含义最丰富的颜色。它有着自己独特的色彩语言，和不同色彩图案搭配在一起，都能够描绘出一幅不一样的画卷。50%奶咖色+50%白色，总能给人一种不卑不亢，优雅又从容的感觉。80%奶咖色+20%白色，即便是只有少量的白色作为点缀，也能让奶咖色衣着造型亮度倍增。

## 后记：

奶咖色，一切都刚刚好。能柔也能刚，能甜也能酷，用你喜欢的方式，将它穿上身吧。无论是一身的亦或是和其他颜色相互配搭，你都能拥有一身的美腻与柔和。在属性温柔的奶咖色里享受浪漫，再借助奶咖色的高包容度，去追寻自己的热爱和精彩。

(时尚)

美食打卡新去处  
石门老字号鲜鲜坊新装开业

本报讯(燕都融媒体记者高晓丽 董辉龙)作为省会老字号美食品牌，始建于1988年的鲜鲜坊于日前举办了盛大的新装开业。新店设有8个美食区域，300多种美食产品，近600平米美食空间，涵盖简餐、卤味熟食、面包主食、蛋糕饮品、进口商品等。此次鲜鲜坊在原址扩店升级，不仅在美食区域上做了扩展，更是增加了许多新的业态，成为河北博物院对面一家集面包、熟食、饮品、伴手礼、餐厅于一体的美食空间。

石家庄国际大厦总经理范林生表示：“鲜鲜坊将始终延续酒店自制、不卖隔夜货的宗旨，以更加丰富的美食产品，更加多元的用餐空间呈现给消费者。我们的团队将一如既往以人为本，以诚待客，为省会消费者提供更优质的美食，更惬意的美食空间，力争成为广大消费者安心放心的阳光厨房。”

开启沉浸式中式滋补  
小仙炖首家旗舰店盛大开业

本报讯(燕都融媒体记者高晓丽)日前，小仙炖鲜炖燕窝首家沉浸式中式滋补体验店暨线下旗舰店盛大开业。作为鲜炖燕窝品类的领导品牌，小仙炖选址在北京核心地段华贸商业区，近千平独栋旗舰店，集品牌产品展示、销售、燕窝文化传递、社交空间为一体，致力于推广和传承以燕窝为代表的中式滋补文化。

小仙炖董事长、CEO 苗树接受采访时表示，“燕窝行业线下店不是货架的延伸，而是品牌的输出和消费者信任的构建。”国燕委会会长马增俊先生认为，此次布局线下为消费者打造了全新的用户体验，让消费者能够全面立体地了解燕窝文化、燕窝行业发展。这种场景化社交化体验的方式，对于普及中式滋补及燕窝文化以及整个燕窝行业来说具有积极的意义，同时也为中式滋补行业线下渠道提供了全新的样板参考。



(临风)

## 秋风起，丝巾准备好了没？

丝巾，如一缕轻软的呼吸，在颈间、腰间、手腕、口袋或是衣服上。随着每一个眼神的切换、步子的节奏，飘扬出不同的韵律。戴丝巾的女人恰似是行走的诗情画意。立秋之后，更要懂得运用丝巾。因为丝巾是秋天的语言，它与落叶一起飞舞，随心情一起飘荡。在百花凋谢后独自盛放，就像是开在女人身上的花。

## Oversized 丝巾

一块超大的丝巾，是今年秋天时髦的讯号，也是唤醒秋天的单品。很多品牌都已推出超大号丝巾，很多时髦人也准备好了大丝巾。超大丝巾不要规矩矩地系在脖子上，当围巾一样做保暖之物，绝对不是丝巾的初衷。丝巾一开始就是为女人的浪漫多情而生的。所以将大大的丝巾别在纽扣里，或是随意卡在发带里，任它随风飘扬。超大号丝巾的图案一般都会比较丰富，与衣着搭配时做好同色呼应，就不会显得艳和乱。

## 素色丝巾

在超大号丝巾里，素色丝巾也是非常受欢迎的。素色也更适合大部分亚洲姑娘，它内敛不张扬，有着沉淀的气质和优雅气息。担心丝巾有年龄痕迹，或被景区大红大绿的丝巾印象影响不浅的人，可以试试大方的素色丝巾。在穿着针织衫或衬衫时，一方素色丝巾点缀就是气质的镜子，可以完全映照出人的姿态与品位。高品位的人总是善于用丝巾这样的点缀表达自己。时尚达人们的玩法不一样，她们将丝巾用在远离面部的地方。比如将方丝巾缠绕包

包——丝巾包，也是大火的流行单品呢。

## 可作装饰的丝巾

丝巾这么有品位的单品，但往往却是被误解最深的。很多人说丝巾不够时髦，或者是与自身气质不符合。其实那都是因为丝巾用错了，要知道丝巾不一定是戴脖子的。秋天比较受欢迎的丝巾系法，是系在衣服纽扣里。风衣、西装搭配中露出丝巾一件，刚柔兼并，又潇洒又浪漫。T台上也有很多这样的演绎哦。从Chanel到MIU MIU再到Burberry最新秀场，都有超大号丝巾。

## 可作衣服上的丝巾

还有一种更为时髦的穿法，就是直接将丝巾当衣服穿。不用在意身材胖瘦，只要系得好，丝巾也是可以完美遮肉的。挂脖式和一字肩式样的丝巾上衣，是不是又好看又遮肉？搭配一条牛仔短裤或短裙短裤，就能时髦出街啦。个子高挑、身形纤细的姑娘，不妨试试丝巾当作比基尼内穿，搭配一条长牛仔裤，就很有范儿。

## 可作披肩的丝巾

天冷的时候将丝巾当披肩，披在任

何外套上，如裙舞飞扬的一角，是一身厚重搭配的诗意浪漫。时尚达人直接将丝巾搭在西装外套外面，材质与材质、颜色与颜色的冲突，让整体都非常惊艳。丝巾不属于时髦单品，不是潮流和趋势的产物，丝巾是女人百转千回的一个个故事，从女人意识到自己即将走出社会的时候起，它就是女人千山万水也要找到的好单品。一个女人如果懂得运用丝巾也就懂得了如何运用自己的魅力，当然首先要先排除对丝巾的误解，除了景区里大红大绿的丝巾，除了空姐的体制化丝巾之外；丝巾也更是个人化的、有情调的单品。它有赫本颈间如天鹅般的高贵，也是格蕾丝·凯莉王妃手腕上纤细如游丝的一缕诗意幻想。

## 后记：

立秋之后的天气，总不免让人想起伤心的事。不过女人，总有能力在伤心的日子穿得浪漫诗意。给自己一条细腻如细雪的丝巾，让它抚平现实的粗糙与不堪，让它穿云破雾而来，轻拂过你曾受过的累与苦，用它刚好好的温度与色彩，让你绽放。

(临风)